

Долинским следственным отделом по факту смерти жителя села Стародубское проводится проверка



В воскресенье в следственный отдел по городу Долинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области поступило сообщение об обнаружении на побережье Охотского моря в районе «Каменной гряды» тела 49-летнего жителя п. Стародубское Долинского района.

В ходе осмотра места происшествия стало известно о том, что мужчина утром этого же дня один вышел на резиновой лодке в море, при этом спасательного жилета на нем не было. Причина смерти погибшего будет установлена после судебно-медицинского исследования тела.

По данному факту следственным отделом по городу Долинск проводится проверка, устанавливаются обстоятельства произошедшего.

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1506826>